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Tisztelt Közgyűlés! 

 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő Tolna Megyei Illyés 

Gyula Könyvtár éves munkatervét, előző évi beszámolóját és stratégiai tervét a fenntartó 

hivatott elfogadni.  

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. 

évi CXL. törvény (továbbiakban Kultv.) 68. § (3) bekezdésében rögzített eljárási rend szerint a 

miniszter előzetesen véleményezi a megyei könyvtárak szakmai munkatervét, szakmai 

beszámolóját és stratégiai tervét. 

 

A jogszabályi kötelezettségnek megfelelően a Tolna Megyei Illyés Gyula Megyei Könyvtár 

igazgatója 2021. évi munkatervét, 2020. évi beszámolóját és 2021-2023. évi stratégiai tervét 

megküldte Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Humán Osztályának, a Hivatal pedig 

előzetes véleményezésre továbbította az Emberi Erőforrások Minisztériumának 2021. március 

1-én.  

A hivatalos értékelés 2021. június 21-én érkezett meg Önkormányzatunkhoz, melynek tartalmi 

összegzése a következő: 

A 2020. évben bekövetkezett világjárvány alapjaiban rendezte át a hazai kulturális élet 

viszonyait. A teljes intézményrendszer eddigi rutinszerű működése kényszerhelyzetbe került, 

ami olyan változásokat hozott az egyes szereplők – így a könyvtárak - mindennapjaiba, amelyre 

nem voltak, nem is lehettek felkészülve.  A szolgáltatásokat a digitális térbe kellett költöztetni, 

a dokumentumkölcsönzést a személyes kontaktus minimalizálásával kellett megoldaniuk. Az 

IGYUK a 2020. évi beszámolója alapján jól vette az akadályokat, a körülmények ellenére képes 

volt biztosítani a könyvtári szolgáltatások folyamatosságát.   

A hivatalos értékelés részeként köszönetet mondtak azért, hogy az elmúlt évben az IGYUK is 

kivette a részét a koronavírus-járvány elleni védekezésből; egyúttal minden olyan gyors 

reagálást igénylő feladatnak eleget tett, amely ezt a célt szolgálta. 

A körülmények figyelembe vételével, azok kiemelt jelentőségére tekintettel a 2020. évi 

szakmai beszámolót és a 2021. évi szakmai munkatervet a fenntartó általi elfogadásra 

javasolták. 

 

 Az IGYUK 2021-2023 évekre vonatkozó stratégiai terve külön nem került véleményezésre. A 

Kultv. 68. § (3) bekezdése alapján „ha a miniszter a fenntartó javaslatának kézhezvételétől 

számított 30 napon belül nem ad véleményt, úgy kell tekinteni, hogy a javaslatban foglaltakkal 

egyetért. A miniszter véleménye a fenntartót nem köti döntése meghozatalában”.   

A fenti törvényi felhatalmazásnak megfelelően a fenntartó elfogadottnak tekintheti a a 

stratégiai tervet is azzal a kiegészítéssel, hogy ha a későbbiekben mégis érkezik miniszteri 

értékelés, az abban jelzetteket a könyvtár igazgatója köteles lesz beépíteni az érintett 

dokumentumba, és végrehajtásáról gondoskodni. 

 

Az előterjesztésnek mellékletét képezi a megküldött munkaterv, beszámoló, a stratégiai terv 

és a minisztériumból érkezett vélemény. 



 

 

 

Jelen előterjesztést a Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottság véleményezi. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 

Szekszárd, 2021. szeptember 21.  

     

                                                                                 Ács Rezső 

  polgármester 

  



 

 

 
Határozati javaslat 

 

 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2021. (IX….) határozata 

a  Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár 2020. évi beszámolójának, 2021.évi munkatervének 

valamint 2021-2023. évi stratégiai tervének elfogadásáról 

 

 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  

 

1. elfogadja a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár 2020. évi beszámolóját, 2021. évi 

munkatervét és 2021-2023. évi stratégiai tervét. 

 

Határidő: 2021. szeptember 

Felelős:           Ács Rezső polgármester 

                         Liebhauser János igazgató                                       

 

2. felkéri a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár igazgatóját a minisztériumtól érkezett 

illetve a következőkben esetlegesen még érkezendő értékelésekben felvetett 

észrevételek figyelembevételére, végrehajtására. 

 

Határidő:      2021. december 31.  
Felelős:         Ács Rezső polgármester 
                       dr. Gábor Ferenc jegyző 
                       Liebhauser János igazgató                                       

 


